

Нефтеюганский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении 22-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов к огнестрельному оружию). Установлено, что подсудимый, осенью 2013 находясь в лесном массиве путем присвоения найденного приобрел магазин снаряженный 21 патроном, которые являются военными патронами калибра 5,45 мм и относятся к категории боеприпасов. Вопреки действующему законодательству умышленно, незаконно, присвоив указанные предметы, не сдал в установленном законном порядке в ОМВД России, а стал незаконно хранить по месту жительства.

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, назначил виновному наказание в виде 4 месяцев ограничения свободы.